O1aTTAOUG

NMANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ

HMEPHZIQON & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 8 IOYNIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOHMA:

XHMEIA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A
MNa 1 npotaocelg Al €wg kat A5 va ypa P ete oTo TeETpAdLO 00 TOV aplBpd tng mpotaong Kat SimAa To ypapupo
TIOU QVTLOTOLXEL OTN OWOTH €MAoyI).
Al. ATtO TIC TOPOAKATW NAEKTPOVIAKEG SOUEG AVTLOTOLXEL OE TTAPAUAYVNTIKO OTOLXEO N:
a. 1s?.
B. 152252 2p° .
y. 1s% 252 2p*.
5. 152 25 2p® 352 3pb 452,
Movadeg 5
A2. Ev60Bepun avtibpaon eival n:
a. C(S) + O, (g) - COz(g) .
B. 2H2(g) + O2(g) -> 2H20(g) .
y- Mg(g) > Mg*(g) +e".
6. NaOH(aq) + HCl(ag) = NaCl(aq) + H,0(l ) .
Movdbeg 5
A3. Anto ta mapakdtw StaAUpota puBULOTIKO gival :
a. NaOH 0,1M - NaCl 0,1M.
B. NaCN 1M - HCN 1M.
v. KCN 0,1M - NaCN 1M.
6. NaOH 0,1M - NH3 0,1M.
Movadeg 5
A4. H opyavikn évwon mou avtidpad pe Stahvpa lz/ NaOH mpog oxnUaTopo Kitpvou Whpatog eival n:
a. CH3COOH.
B. HCHO.
y. CH3COCHs.
6. CH3CH,CH,0H.
Movdbeg 5

4 3 2 1

A5. O 0 6e0uOC HETALL TWV é Kol é otnv évwon CH,CH,CH,COOH oxnuatiletatl pe emkdAudn
UBPLOKWV TPOXLAKWV:
a. sp? —sp3.
B. Sp —sp°.
Y.Sp-Sp.
8. Sp? — sp>.

Movdbeg 5

OEMA B

Bl. AwaBétoupe O&wdAupa HCOOH ouykévipwong 0,1 M. Na e&nynoete nw¢ petafdailovral
(av€avovtat/pelwvovtat/mapoapévouv otabepd) ta peyeOn: PBabUoG Lovtiopol (a) Kol CUYKEVIPWON
ofwviwv [H30%], otav:

o. npooBéooupe H,0. (novadeg 2)

B. mpooBécoupe agplo HCl, xwpig petaBoAn oykou. (Lovadeg 4)
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Ta dedopéva Tou MPOPANUOTOG ETUTPEMOUV TIG YVWOTEG TMPOCEYYLOELS Kal n BepUokpacia MOpapEVEL
otaBepn.

Movdbeg 6
B2. a. Na yivel nAektpoviakrf §6punon o unooTtBASES Twv g0, 15P%, 16S, 1657, (LOVASEC 4)
B. Na katataete katd avfovoa oelpa LEYEBOUG T a apamavw atopa Kot tovta (povada 1) attioAoywvrag
TNV anavtnon oag. (Lovadec 3)

Movadeg 8
B3. Awabétoupe Suo Stalvteg, H20 kat CCla. Na g€nynoste og molov SlaAutn pmopouv va StaAuBolv
KaAUTEPA OL AKOAOUBEG XNULKEC EVWOELC:
a. KCl.
B. CeHi4 (e€avi0).
y. CH3OH.

Movadeg 6
B4. 3¢ Soxelo peTafANTOU OYKOU TIPAYUATOTOLELTOL N XNULKI) LoOppOoTTia :

2A(g) +B(g) U 2r (g)

210 mopanavw Staypappo Sivovral U0 ypadlkéC MOPACTACELS TNG amodoong a G CuvAPTNON UE TN
Bepuokpacia B og U0 SladopeTIKES TIUEG Tiieong Py kot Pa.
o. Na g€nynoete av n avtidpaon sivat e€wbepun n evdoBepun. (Lovadeg 2)
B. Na g€nynoete mola amo tig duo miecelg P1, P, elval peyaAutepn. (Lovadeg 3)
Movadeg 5

OEMAT
1. Alvovtal ol TOPAKATW XNUKEC AVTLOPAOELC:

Cu(s) + H,50, (ag) - CuSO, (aq) +S0,(g) +H,0(1)

Fe(s)+ HNO,(aq) —> Fe(NO, ), (aq) + NO, () + H,0(1)

a. Na toootabuiotolv oL avtidpAoels. (Lovadeg 2)
B. Na kaBopioete T0 0€£lOWTIKO KAl AvVaywyLlKO cwpa o KaBe avtidpaon. (Lovadec 4)
Movadeg 6
2. Ta mapayopeva aépta SO, kat NO; loxetevovtal oe Soxeio otabBepou dykou V = 1L kat amokabiotatal
N XNMLKA Loopportia:
SO2(g) + NO2(g) [ SOs(g) + NO(g)
Av otnv Katdotaon xnukng toopporniag neptexovtat 0,2 mol SOz, 0,6 mol NO,, 0,6 mol SO3 kat 0,6 mol NO,
Va UTIOAOYIOETE:
o. Tn otaBepd Kc TN XNUKNAG Loopporiag. (Lovadecg 2)
B. Tnv andédoon tn¢ avridbpaong. (Lovadeg 4)
y. mooa mol SO, mpénel va mpooteBouv enMUMA£oOV 0TO apXLko piypa SO; kat NO; wote to SO, va Bpebel ot
neplooela Kot n anodoaon tng avtidpaonc va mapapeivel n idta. (Lovadeg 5)
KaB’ 6An tn Stapkela twv Melpapdtwy n Bepuokpacia dev petafArAeTal.
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Movaéeg 11
3. To napayouevo agpto NO Sloxetevetal oe Soxeio mou meplexel O 2. Itoug 25°C kal mieon P = 1 atm
TpAyATOTMOLE(TAL N povodpoun avtidpaon
2NO(g) + O2(g) > 2NO(g)
yla tnv omola Sivovtal Ta MapaKATw TELPAUATIKA Sdedopéva:

TEipapa | [NOJupy/ MOIL" | [OzJupy/ MOIL" |  Uapy / MoOIL5™
1 2- 1042 5-103 321073
2 4- 102 5-103 12.8 - 102
3 2-10-2 2.5-102 1,6 - 102

a. Na ypdete Tov vopo taxutntag tng avrtibpaong. (Lovadeg 5)
B. Na umoAoyioete TNV aplOunTki TR TNG otaBepdg taxuTNTOG TNG avtibpaong Kal T Hovadeg Tngc.
(novadeg 3)

Movadeg 8

OEMA A
Al. No ypAQETE TOUC CUVTAKTLKOUG TUTIOUC TWV OPYOVIKWVY eVWoewVv A, B, T, A, E, Z, H, O, | kaL K.

evIdpeco "‘Hg':'
® ¢ ¥ Tpoiév MQ{DH @'[C H:20)

"9S04t, +KMnO, /
Hg/H,S0, | 120 +ig / :
e Gvudpog H,SO,

aAKivio aBepas  gakévio

® ® +HCI @

KLU0
ool

l+HCN

katahoTng

®'ITD.|'-.U HEPIOL GD®

e

Movaédeg 10

A2. Yéatiko Sahvpa mpwtotayol¢ apivng RNH, oykopetpeital pe mpotumo StdAuvpa HCl. Kotda tnv
npooBnkn 20 mL StaAUpatog HCl, n ouykévipwon [OH] otoug 25°C Bpébnke ion pe 8 . 10* M. Metd tnv
npoodnkn emumAéov 40 mL SwaAbpatog HCl, n oykop€tpnon KataAnyel oto tooduvapo onueio. Na
uTtoAoyioete Tn otaBepad ovtiopou Ky TnS apivng.

Movadeg 6
A3. H Blopnxavio xpnOLULOTOLEL TOV GUUTTOAUEPLOKO TIPOKELUEVOU Va BEATLWOEL TG LOLOTNTEG TWV UALKWV.
AlveTal n MAPAKATW avtidpacn CUUMOAUEPLOUOU:

VCH,=CH-CH=CH, + WCH,=CH — (-CH,-CH=CH-CH{CH,CH-),

C=N . C=N
OUpPTTOAUpEPEG A
53,8 g tou cupmoAupepoug A dtaAvovtal o kataAAnAo Stalutn Kal mpokUmtel StaAlupa oykou 0,3 L, To
ormoio mapouaotdlel wopwTikn riieon M= 0,082 atm otoug 27°C.
i) Na Bpebel n oxetikn poprakn pala (M) tou cupmoAupepoug A. (Lovadeg 4)
ii) AkoAoUBw¢ 5,38g Tou cupmoAupepoug A avtidpouv MARpwe Ue Hy (n avtidpaon va BewpnBel moooTikn)
Kal StaAvovtol o vepd omote mpokumtel Stalupo oykou 50 mL, ta omola amaltouv yla tThv TARPNn
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e€oudetépwon) Toug 20 mL npotuTou Stadvpatog HCI 1 M. Na uTtoAoyioETE TLG TLUEG V KOLL L TWV HLOVOUEPWV
mou oxnuatilouv éva poOplLO TOU CUpmoAupepoug A (povadeg 3) kabBwg kat tn pala tou Hy mou
KatavalwOnke. (uovadeg 2)

Movdbeg 9
Alvovtal ot

eA:H=1,C=12,N=14

¢ R=0,082L-atm/ mol-K

e Kyw=101

Ta 6edopéva Tou MPoPANUATOC EMITPETOUV TIC YVWOTEC TTPOOEYYIOELC.
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